

动动手指可查医保余额

融e联“平顶山医保”公众号上线

□记者 王会静

本报讯 记者昨天从中国工商银行平顶山分行获悉,为给市民提供便捷的医疗服务,市医保中心与该行联手推出的“平顶山医保”公众号近日上线。今后,您只要动动手指,下载工行“融e联”,关注“平顶山医保”公众号即可查询社保卡内医疗保险金余额等信息了。

在日常生活中,不少市民会陷入这样的窘境:着急买药,跑了几个药店都找不到;买药忘记要小票,想要查询自己社保卡内医疗保险金余额又不想再跑一趟;想了解自己每月缴纳了多少医疗保险金,还得专门往社保大厅跑。今后,这些都不再是麻烦事儿。为了让市民享受更便捷的医保服务,享受掌上生活带来的便利,近日,平顶山市医保中心

联合中国工商银行平顶山分行隆重推出了“平顶山医保”公众号,您只要动动手指,下载工行“融e联”,关注“平顶山医保”公众号即可查询相关信息。

具体操作办法:1.扫描右方二维码,下载并注册融e联。2.注册完成后关注“平顶山医保”公众号。3.进入公众号后,点击任意菜单进行身份验证。验证通过后即可查询相关信息。

您还等什么,快来下载体验吧!

工行平顶山分行
强化双节期间
为民服务工作

本报讯 新年伊始,工行平顶山分行把文明服务工作摆在首要位置,强化服务活动推动和机制引导,提高服务工作质量和效率,深入开展各项服务活动。

该行召开全辖服务誓师大会,安排全年服务工作,重点是做好当前双节期间为民服务工作,并由上年中银协十佳网点和总行五星级网点分享创建经验,由员工代表做2019年服务工作宣誓发言,为服务工作助声势、造氛围;强化机制引导,修订服务工作考核办法,明确导向,贴近实际,严格月度考核和年度综合考评,奖罚分明,引导营业机构提升客户服务体验和市场竞争能力;围绕节点抓服务活动,在全辖深入开展“工行温度”服务推动活动,挖掘服务活动中的精彩瞬间,积极倡树优质文明服务典型;持续开展营业网点环境整治活动,增加新春工行元素,营造温馨的节日文化;抓好节日送“福”字、送春联等惠民亲民活动,从细微之处打造“你身边的银行”形象。

与此同时,坚持把双节期间为民服务工作抓实抓深,持续开展温暖大堂、温情服务活动,深化服务内涵,以服务促进品牌改善和业务发展的。

(张敏 王水记)

宝丰农商行
建公益林扶贫

1月17日,宝丰周庄镇崔庄村村民在“诚信公益林”植树。

据了解,为支持县域经济发展,帮助贫困人口持续增收,助力全县打赢脱贫攻坚战,宝丰农商行近日在周庄镇崔庄村建造“诚信公益林”。1月17日,该行为崔庄村认捐500棵优质黄金梨、红蜜桃树苗,帮助当地百姓脱贫。★

孙晓培 摄



新华联社首期个人大额存单开始发行

利率上浮55%

本报讯 昨天,新华联社首期个人大额存单业务在各营业网点正式开始办理,发行利率较央行基准利率上浮55%,起存金额为20万元。

个人大额存单是该联社面向个人发行的以人民币计价的记账式大额存款凭证,是具有标准化期限、最低投资金额要求、市场化定价的存款产品,属一般性存款。2018年8月6日,该联

社成功取得大额存单发行资格;2019年1月3日,全国市场利率定价自律机制批准,准予该联社发行大额存单,进一步丰富了金融产品,提高了客户的资金收益水平。

相比之下,个人大额存单的优势在哪里?据该联社相关负责人介绍,“首先,安全性有保障。大额存单与理财产品不同,属于一般性存款,按照人民银行

相关规定,在存款保险的保障范围内。其次,收益性较高。该联社大额存单利率较央行基准利率上浮55%,以三年期为例,年化利率高达4.2625%,不仅高于普通定期存款,也跑赢了市多家金融机构大额存单利率。另外,还支持提前支取,可满足客户临时用款需求。”

据了解,该联社个人大额存单以电子化方式发行,有意向的

客户可持新华联社金燕卡和有效身份证件到该联社各营业网点柜台办理该业务。

据悉,新华联社还开发了步步高、月盈盈、活期宝等存款产品,针对不同存期、不同金额推荐利率最高的存款品种,最大限度满足不同客户的个性化需求,为广大客户提供多样化选择,切实提升了市场综合服务竞争力。(韩亚慧)

汝州农商银行
集思广益
为“开门红”支招

本报讯 1月18日上午,汝州农商银行召开2019年首季“开门红”工作推进会,总行领导班子,各支行、部(室)正副职110余人参加了会议。

会议进行了以案促改工作有关精神和要求,宣读了《河南汝州农村商业银行股份有限公司2019年第一季度考核办法》,对首季任务目标进行细化,领导班子成员、机关全体员工均分配任务,纳入绩效考核。

党委书记、行长庞金波就首季“开门红”工作进行了具体的安排,并对全辖金燕快贷通、金燕e贷等小微信贷业务推进工作进行了细致的部署。

党委书记、董事长贾红伟指出,此次会议的主要目的就是深入查摆“开门红”工作中存在的问题,认真研判当前业务经营尤其是增存揽储方面所面临的形势,集思广益为“开门红”支招献计,以保证全面完成市办分配的各项目标任务。

贾红伟勉励大家克服讲理由、讲条件、讲借口的畏难情绪,发扬不畏强手、勇夺第一的拼搏精神,坚定必胜信心,奋勇争先,坚决夺取“开门红”的全面胜利。一要坚定信心。各支行、部(室)要充分进行全员发动,时刻鼓励加油,要坚定能够全面完成目标任务的信心。二要创新突破。要切实结合各自辖区实际,充分调动全员主观能动性,求新、求变、求突破。三要转变作风。各支行、部(室)负责人是第一责任人,对工作要亲自安排,带头攻关,要对市场进行深挖。

会议还对首季“开门红”期间的其他工作进行了安排部署。★(吕亚鹏)

“收款神器”来啦!

农行e管家专业市场版喊你来收钱

□记者 王会静

本报讯 昨天,记者从农行平顶山分行获悉,为破解第三方支付与银行卡账户无缝连接的最后一环,农行专为经营者线下收款打造的农行e管家专业市场版开始投放市场,有了这一“收款神器”,客户扫码支付的货款将直接进入经营者的银行卡账户,省钱省时省力,再无转账提现和收款受限之忧。

据农行平顶山分行有关人

士介绍,支付方式的多样化,极大地方便了人们的生活,扫码支付已成为菜市场大妈的标配。但作为经济活动的主体,许多经营者也被扫码支付带来的一些麻烦所困扰:提现费用高、收款限额低、到账查询难、多码收款乱,有时出门谈生意,客户在店里扫码付款后,店员还要打电话过来核实到账情况。

针对上述问题,农行e管家专业市场版这款“收款神器”为经营者提供了完美的解决方案:

微信、支付宝、农行掌银支付只用一个码收款;货款自动到银行卡,语音播报,优惠期无手续费;收款额度高,支持信用卡付款,单日最高可达100万元;静态码、动态码任意选择;手机、电脑均可查询交易情况,方便对账;支持多个收银员专属二维码,对账更清晰;办理便捷,无需去银行,通过手机扫码自行注册;只需准备身份证、储蓄卡、营业执照、公章;收款账户设为个人借记卡(I类)、公司账户均可。

记者了解到,与微信、支付宝收款相比,农行e管家专业市场版有诸多优点:微信单笔收款200元,最高1万元免提现费,超过额度提现手续费为0.1%,日收款超过20万元后就无法使用。支付宝日收款超过20万元后无法使用,终身累计2万元以内免提现手续费,超过额度提现手续费为0.1%。有了农行e管家专业市场版,日收款额最高可达100万元,无提现手续费。更多详情可到农行平顶山分行任一网点了解。